

Третий начаток Христианского учения:

Возложение рук.

1 глава

Слово Божие - основание жизни

Кто мы, откуда пришли, для чего родились? Ответив на эти вопросы, мы построим в нашей жизни серьезное основание, которое выдержит всё. Зачастую мы пытаемся строить на неверных основаниях: какие-то авторитеты, люди, политики, деньги и другое. Но время показывает, что жизненное строение, построенное на любом основании, но не на Христе, рушится. Всем надо прийти к Христу, получить новую судьбу и построить новое основание жизни.

«Ибо, судя по времени, вам надлежало быть учителями; но вас снова нужно учить первым началам слова Божия, и для вас нужно молоко, а не твердая пища. Всякий, питаемый молоком, несведущ в слове правды, потому что он младенец; твердая же пища свойственна совершенным, у которых чувства навыком приучены к различению добра и зла.»

Евреям 5:12-14

Верующий или сектант?

Когда мы едем на машине, мы не едем «верою». Мы проверяем давление, не спущено ли колесо, есть ли масло. Никто не ездит на спущенном колесе целый год «верой». Как мы посмотрим на человека, который делал бы так? Как на сумасшедшего. Но часто в том, что касается Бога и духовной сферы, люди ведут себя подобным образом. Люди думают, что они верующие, но ведут себя как сектанты, не просвещая свой разум Божьим Словом.

Как-то молодая девушка ехала в общественном транспорте с женщиной, которая рассказывала, как она ненавидит проповедников, людей, которые ходят с брошюрами, и раздают трактаты. Девушка удивилась такой агрессивной позиции женщины, и сказала ей: «Вы, наверно, православная? Я тоже православная. А вы православная Христианка или православная сектантка?». Женщина не знала, что ответить. «Православные сектанты - это те, кто не изучают Библию», - продолжила девушка. «Я сама крещенная

в православной церкви, но была сектанткой, не знала Библию. Теперь я изучаю Божье Слово и стала настоящей Христианкой». Женщина после этих нескольких слов девушки была готова встретиться с ней и пообщаться еще на тему веры в Бога.

Христиане – это грамотные, просвещенные люди. Если в жизни мало Бога, Его благодати, то нужно ли учиться Божьим Истинам? Конечно. В любой сфере нам надо учиться, и тем более надо учиться в Боге. И есть люди, к которым Иисус обратился в книге Откровение.

«И Ангелу Сардийской церкви напиши: так говорит Имеющий семь духов Божьих и семь звезд: знаю твои дела; ты носишь имя, будто жив, но ты мертв.»
Откровение 3:1

Признаки жизни - это исполнение начатков Христианства

Самое главное, что должно произойти в жизни человека, это рождение свыше. Когда человек рождается в физическом мире, то медики проверяют признаки жизни, которые показывают, насколько человек здоров. Так же и в духовной сфере мы можем проверить духовное рождение по пяти пунктам начатков. Живет ли человек с Богом, есть в его жизни Иисус, или нет?

«Посему, оставив начатки учения Христова, поспешим к совершенству; и не станем снова полагать основание обращению от мертвых дел и вере в Бога, учению о крещениях, о возложении рук, о воскресении мертвых и о суде вечном.»
Евреям 6:1-2

Апостол Павел показал 5 ступеней начала Христианства. По ним очень легко тестировать жизнь, являемся ли мы рожденными свыше Христианами, или мы еще мертвы духовно.

- | | |
|-------------------|------------------------|
| 1) Покаяние | 4) Воскресение мертвых |
| 2) Крещения | 5) Суд вечный |
| 3) Возложение рук | |

Третий начаток Христианства - возложение рук

Понимание, что такое возложение рук – это понимание основ Христианства. Для многих возложение рук - это исцеление, чудеса, изгнание бесов. Действительно, исцеления происходят и очень могущественные! Через возложение рук постоянно происходят

освобождения от демонов и различные чудеса, и это прекрасный Божий дар, потому что благодать Божья проистекает через возложение рук. Но главное, с возложением рук передается Божья власть, Божья сила, помазание Божье, благодать Божья.

От самого начала в истории еврейского народа было возложение рук. Самым главным становился тот ребенок, на которого отец возлагал руки и передавал все, что имел. Авраам возложил руки на Исаака, Исаак на Иакова, Иаков на Иосифа. Дети продолжают миссию, определенную Богом. Понимание о преемственности духовных поколений является началом Христианства. Поэтому Павел говорит евреям, которые отвергли его как Апостола: «Вам надо быть уже учителями, а вас надо снова кормить молоком». И все потому, что пренебрегается совершенствование и духовный рост.

Книга Деяния

В Библии, в книге Деяния Святых Апостолов показано, что такое возложение рук. После воскресения Иисуса Христа, на Церковь был излит Дух Святой. Под Его водительством число учеников Иисуса Христа начало стремительно умножаться. Тогда Апостолы столкнулись с бытовыми вопросами, одним из которых стал: ежедневное раздаяние потребностей для вдов. Чтобы не было ропота и недовольства, двенадцать Апостолов приняли решение избрать диаконов.

«Тогда двенадцать Апостолов, созвав множество учеников, сказали: нехорошо нам, оставив слово Божие, пещись о столах. Итак, братия, выберите из среды себя семь человек изведанных, исполненных Святаго Духа и мудрости; их поставим на эту службу, а мы постоянно пребудем в молитве и служении слова. И угодно было это предложение всему собранию; и избрали Стефана, мужа, исполненного веры и Духа Святаго, и Филиппа, и Прохора, и Никанора, и Тимона, и Пармена, и Николая Антиохийца, обращенного из язычников; их поставили перед Апостолами, и [сии], помолившись, возложили на них руки.»

Деяния 6:2-6

Диакон — это помощник Апостола

Стефан был одним из диаконов, на которого Апостолы возложили руки и передали власть. Диаконы должны были стать помощниками Апостолам в большой работе Церкви, так как Апостолы не могли за всем успевать. И часто люди из Церкви сравнивают себя с Пастырем или с Апостолом, не понимая, насколько у них высокий уровень ответственности. В первой Церкви — это понимание было. Апостолы сказали: «Наша задача пребывать в молитве и в Слове Божьем», - и поставили себе в помощь диаконов.

Служение диакона Стефана на улицах города

Рост Божьего Слова и количество учеников Иисуса Христа умножались в Иерусалиме. Даже из священников очень многие покорились вере. Церковный диакон Стефан, которому было доверено служение по раздаче пищи, исполненный веры и силы, совершал великие чудеса и знамения в народе. Злые люди вступили в спор со Стефаном, но не могли противостоят мудрости и Духу, Которым он говорил.

Тогда они научили других оклеветать Стефана, говоря:

«мы слышали, как он говорил хульные слова на Моисея и на Бога. И возбудили народ и старейшин и книжников и, напав, схватили его и повели в синагогу. И представили ложных свидетелей, которые говорили: этот человек не перестает говорить хульные слова на святое место сие и на закон Ибо мы слышали, как он говорил, что Иисус Назорей разрушит место сие и переменит обычаи, которые передал нам Моисей. И все, сидящие в синагоге, смотря на него, видели лице его, как лице Ангела.»
Деяния 6:11-15

Дух Святой трудится на благо Церкви

В наше время стало модным служение освобождения и исцеления. Мы видим, как проповедники рекламируют свои служения, с целью перетянуть верующих из их Церквей в свои. Такие служители возлагают руки на всех подряд, но есть ли в этом Бог? Иисус четко сказал, что на суде будут осужденные люди, которые будут кричать Богу:

«Многие скажут Мне в тот день: Господи! Господи! не от Твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не

Твоим ли именем многие чудеса творили? И тогда объявлю им: Я никогда не знал вас; отойдите от Меня, делающие беззаконие.»

Матфея 7:22-23

В чем же их грех? В том, что они пренебрегли Волю Божью. Они разрушали Церкви, уводя верующих из собраний. Они говорили: «Уйдите от вашего Пастыря, придите ко мне и увидите, какие у меня чудеса». Чтобы не попасть в это обольщение надо постоянно помнить, что *Дух Святой всегда трудится на благо Церкви и ее созидание. Служения, разрушающие другие Церкви - не от Бога.*

Признаки наличия Святого Духа

Стефан совершал великие знамения и чудеса. Эту власть он обрел в Церкви. Перестал ли он почитать Церковь, став известным? Нет, он дальше пребывал в Церкви. На улицах он проповедовал, совершал знамения и чудеса, а в Церкви служил, слушал проповеди. Это показывает, что у Стефана был Дух Святой, он оставался Церковью, одной командой с Апостолами.

Есть сеяние, будет жатва

Сегодня есть много людей, которые сами себя отрезали от Бога. Их поставили, помазали, но они ушли от своих Пастырей. Проходят десятки лет, и эти люди никуда не могут прийти. Годами остается небольшая группка людей, и нет роста. Люди считают, что, если в тот момент, когда они отрезали себя от духовного отца, «молния не ударила», значит все нормально, Бог одобряет их. Но проходит время, и вступает в действие закон сеяния и жатвы. Семя пренебрежения Божьим Словом прорастает и дает горькие плоды.

Почитание поставленной Богом власти

Многие люди находятся в Церкви, но не понимают, что такое власть от Бога – что такое рукоположение. Им трудно расти духовно и развиваться. Таким людям необходимо вернуться к начаткам учения Христова, к уважению поставленной Богом власти.

Стефан, несмотря на свою харизму и популярность, оставался в Церкви и был помощником. Он стал одним из первых мучеников, с которых нужно брать пример. Стефан увидел открытые небеса еще будучи на земле. Сам

Бог Отец и Христос приняли Стефана, исполненного Духом Божиим. Этот муж Божий оставался правильным сосудом, позволяя Богу работать через себя. Противясь установленному Богом порядку, и не почитая руководство Церкви, люди становятся сосудами, которые указывают Создателю, что Ему делать. Так они отрезают себя от Бога и от Духа Святого.

Диакон Филипп

В книге Деяния описана история еще одного диакона - Филиппа. Когда Церковь в Иерусалиме рассеялась из-за гонений, Филипп пришел в город Самарийский и начал проповедовать Христа. Происходили чудеса, люди освобождались, хромы исцелялись. Каждый евангелист мечтает служить с такой силой и властью, как Филипп.

«Между тем рассеявшиеся ходили и благовествовали слово. Так Филипп пришел в город Самарийский и проповедывал им Христа. Народ единодушно внимал тому, что говорил Филипп, слыша и видя, какие он творил чудеса. Ибо нечистые духи из многих, одержимых ими, выходили с великим воплем, а многие расслабленные и хромы исцелялись. И была радость великая в том городе.»
Деяния 8:4-8

Окончив служение в этом городе, он получает указание от Ангела, что делать дальше.

«А Филиппу Ангел Господень сказал: встань и иди на полдень, на дорогу, идущую из Иерусалима в Газу, на ту, которая пуста. Он встал и пошел. И вот, муж Ефиоплянин, евнух, вельможа Кандакии, царицы Ефиопской, хранитель всех сокровищ ее, приезжавший в Иерусалим для поклонения, возвращался и, сидя на колеснице своей, читал пророка Исаию. Дух сказал Филиппу: подойди и пристань к сей колеснице. Филипп подошел и, услышав, что он читает пророка Исаию, сказал: разумеешь ли, что читаешь? Он сказал: как могу разуместь, если кто не наставит меня? и попросил Филиппа взойти и сесть с ним. А место из Писания, которое он читал, было сие: как овца, веден был Он на заклание, и, как агнец пред стригущим его безгласен, так Он не отвергает уст Своих. В уничижении Его суд Его совершился. Но род Его кто разъяснит? ибо возьмется от земли жизнь Его. Евнух же сказал Филиппу: прошу тебя [сказать]: о ком пророк говорит это? о себе ли, или о ком другом? Филипп отверз уста свои и, начав от сего

Писания, благовествовал ему об Иисусе. Между тем, продолжая путь, они приехали к воде; и евнух сказал: вот вода; что препятствует мне креститься? Филипп же сказал ему: если веруешь от всего сердца, можно. Он сказал в ответ: верую, что Иисус Христос есть Сын Божий. И приказал остановить колесницу, и сошли оба в воду, Филипп и евнух; и крестил его. Когда же они вышли из воды, Дух Святой сошел на евнуха, а Филиппа восхитил Ангел Господень, и евнух уже не видел его, и продолжал путь, радуясь. А Филипп оказался в Азоте и, проходя, благовествовал всем городам, пока пришел в Кесарию.»

Деяния 8:26-40

Деяния Святого Духа

Окончив доверенное служение и обратив человека ко Христу, Филипп перемещается в пространстве с помощью Ангела, который уносит его за сотню километров. Подумайте, если человек такого высокого уровня служения как Филипп нуждался в Апостолах, то насколько они необходимы нам?

«Находившиеся в Иерусалиме Апостолы, услышав, что Самаряне приняли слово Божие, послали к ним Петра и Иоанна, которые, придя, помолились о них, чтобы они приняли Духа Святаго. Ибо Он не сходил еще ни на одного из них, а только были они крещены во имя Господа Иисуса. Тогда возложили руки на них, и они приняли Духа Святаго.»

Деян.8:14-17

За каким Апостолом следовать?

Бог поставляет Апостолов в каждом регионе Земли. В том регионе, где вы живете, есть Апостолы, которые оказали влияние на вашу жизнь. Эти духовные лидеры пришли на вашу землю, проповедовали вам Слово Божие и насадили Церкви. Вы спаслись благодаря их труду. Это ваши Апостолы. Вашими Апостолами не могут быть люди, которые не принимали участия в вашем спасении и духовном росте. Вы не можете сами выбрать себе Апостола, и покинуть свою Церковь. Таким образом, вы будете разрушать Храм Божий, а не созидать его. А за разрушение Божьего храма карает Бог.

Дух святой сотрудничает с Апостолами

Филипп не фокусировал все внимание на себе, но передал эстафету служения Апостолам. Придя, Апостолы помолились за людей, которым

проповедовал Филипп, и на них сошел Святой Дух. Таким образом, Бог учит нас, как Дух Святой работает вместе с Апостолами. Они пришли и, казалось бы, ничего такого не сделали, но весь фокус переключается на них. Потому что рост и созидание Церкви происходит благодаря Духу Святому.

Откуда приходит Дух, туда и уходит

Далее рассмотрим и другие истории, где после возложения рук приходил Дух Святой, но, когда пренебрегается власть и рукоположение, тогда Дух Святой уходит, туда откуда Он пришел.

Рядом с помазанником был помазанник, вдали от помазанника стал сумасшедшим.

Для примера можно взять историю о Самуиле и Сауле. Саул был не известный парень до тех пор, пока Самуил не возложил на него руки, и на Саула излился Дух Божий. Пока Саул был рядом с Самуилом, на Сауле был Дух Божий, он даже пророчествовал. Потом Саул возгордился, и Дух Святой ушел. Саул перестал признавать авторитет, возложение рук и он потерял свободу, стал одержим злым духом. Свобода только там, где есть Дух Святой. Без Него свободы не будет. Вместо Духа Святого в жизнь человека приходят нечистые духи, как это произошло в жизни Саула, дошедшего до безумия.

Бесноватый «помазанник»

Враг наш дьявол. Проблема заключается в том, что многим проповеди дьявола нравятся больше, чем проповеди Пастыря и проповеди Апостола Павла. По этой причине происходит так, что в Церкви вам очень хорошо, вы наполнены Божьим присутствием, но, уходя из Церкви, вы опять беснуетесь. В присутствии Божьих людей на вас сходит Дух Святой. Почему? Потому что с рук Божьих помазанников стекает помазание. От них приходит благодать. Поэтому понимание о возложении рук - это понимание основ Христианства.

Избранные люди смиренны

Чуть выше речь шла о Стефане и Филиппе, благодаря которым совершались великие чудеса. Но в Церкви они занимали строго определенную, скромную позицию. Они оставались в послушании у своих лидеров, Апостолов, и были частью домашнего собрания. Не видно, чтобы

они гордились тем, что в городе творили великие чудеса. Таким же принципом руководствовался и Апостол Павел:

«Братия, я не почитаю себя достигшим; а только, забывая заднее и простираясь вперед, стремлюсь к цели, к почести высшего звания Божия во Христе Иисусе.» *Филиппийцам 3:13-14*

2 глава

Первые Апостолы пример к подражанию

Интересно, что в начале книги Деяния речь идет об Апостолах, но потом, с 11 главы, о них нет ни слова. И дальше рассказывается о Тимофее, Варнаве, Павле. Первые Апостолы показали себя, свое служение, они явили нам единство, сохранили любовь, отношения между собой. И Бог, в пример следующим поколениям, начал выводить на арену новых Апостолов, одним из которых стал Павел. Это пример для современной Церкви – что и сегодня есть Апостолы!

Апостол Павел (Савл)

Савл, был тем человеком, который одобрял убийство Стефана и присутствовал, когда его побивали камнями. Казнь Стефана, только разожгла в Савле огонь ненависти к Христианам. После этого гонения на Церковь в Иерусалиме обрели такие масштабы, что Христиане бросали свои дома, спасаясь бегством.

«А Савл терзал церковь, входя в дома и влача мужчин и женщин, отдавал в темницу.» *Деяния 8:3*

Савл продолжает неистово преследовать Церковь. Он идет к первосвященникам, выпрашивает у них письма, чтобы пойти в Дамаск, где сильно развивалось Христианство, с одним желанием - убивать Христиан. Когда Савл шел в Дамаск, ему явился сам Господь.

Встреча с Христом

«Савл же, еще дыша угрозами и убийством на учеников Господа, пришел к первосвященнику и выпросил у него письма в Дамаск к синагогам, чтобы, кого найдет последующих сему учению, и мужчин и женщин, связав, приводить в Иерусалим. Когда же он шел и приближался к Дамаску, внезапно осиял его свет с неба. Он упал на землю и услышал голос, говорящий ему: Савл, Савл! что ты гонишь

Меня? Он сказал: кто Ты, Господи? Господь же сказал: Я Иисус, Которого ты гонишь. Трудно тебе идти против рожна. Он в трепете и ужасе сказал: Господи! что повелишь мне делать? и Господь сказал ему: встань и иди в город; и сказано будет тебе, что тебе надобно делать. Люди же, шедшие с ним, стояли в оцепенении, слыша голос, а никого не видя. Савл встал с земли, и с открытыми глазами никого не видел. И повели его за руки, и привели в Дамаск. И три дня он не видел, и не ел, и не пил.»

Деяния 9:1-9

Разрушающий Церковь, идет против Христа

Невозможно представить себе что-либо более величественное. Христос Сам выходит навстречу врагу Церкви, чтобы защитить Своих святых. Савл шел терзать Церковь, но Бог спросил, почему Савл гонит Его. Церковь – это дом Божий. Если кто-то разрушает дом, то он выступает против хозяина дома.

Господь посылает Ананию возложить руки на Савла

Савл ослеп, и его привели в Дамаск. Там Господь направляет к нему одного ученика по имени Анания.

«Господь же сказал ему: встань и пойдти на улицу, так называемую Прямую, и спроси в Иудином доме Тарсянина, по имени Савла; он теперь молится, и видел в видении мужа, именем Ананию, пришедшего к нему и возложившего на него руку, чтобы он прозрел. Анания отвечал: Господи! я слышал от многих о сем человеке, сколько зла сделал он святым Твоим в Иерусалиме; и здесь имеет от первосвященников власть вязать всех, призывающих имя Твое. Но Господь сказал ему: иди, ибо он есть Мой избранный сосуд, чтобы возвещать имя Мое перед народами и царями и сынами Израилевыми. И Я покажу ему, сколько он должен пострадать за имя Мое.»
Деяния 9:11-16

На жизнь Савла было призвание - стать Апостолом. Он пережил личную встречу с Христом, но в то же время, Бог посылает к нему Ананию, чтобы показать власть Церкви. Этим Дух Святой учит нас, что новые избранные

Богом люди будут приходить, но есть власть Церкви, которая передается только через возложение рук.

Анания возложил руки на Савла

Анания послушно идет в дом, где находится убийца Христиан. Возлагает на Савла руки и говорит:

«... брат Савл! Господь Иисус, явившийся тебе на пути, которым ты шел, послал меня, чтобы ты прозрел и исполнился Святаго Духа. И тотчас как бы чешуя отпала от глаз его, и вдруг он прозрел; и, встав, крестился, и, приняв пищи, укрепился. И был Савл несколько дней с учениками в Дамаске.» *Деяния 9:17-19*

Но самое знаменательное: *«...тотчас стал проповедывать в синагогах об Иисусе, что Он есть Сын Божий.»* *Деяния 9:20*

Приключения Савла

Все, кто слышал Савла, были в недоумении, что это тот который в Иерусалиме гнал призывающих имя Христа. Он пришел в Дамаск, чтобы вязать Христиан и вести их к первосвященникам, а теперь проповедует. Савла невозможно было остановить. Набирая силу, он приводил в замешательство Иудеев, живущих в Дамаске, доказывая, что Иисус есть Христос. Естественно, пришло время, когда Иудеи согласились убить его. День и ночь противники ждали нового проповедника у ворот города, чтобы убить его. Если бы не Церковь и ученики Господа, то выжить Савлу было бы трудно. Ночью они спускают его по городской стене в корзине. Убежав из Дамаска, Савл прибывает в Иерусалим и первым делом хочет видеть учеников Христа. Но никто не может поверить, что он является учеником Иисуса. Все боятся его.

Апостолы отправляют Савла на родину

Находится один благочестивый муж Варнава, который берет Савла и приводит его к Апостолам. Варнава рассказывает им, как Савл видел Господа на своем пути в Дамаск. Он передает, что говорил ему Господь, и как в Дамаске Савл смело проповедовал во имя Иисуса. Теперь новый горячий проповедник Савл остается с Апостолами в Иерусалиме, и продолжает смело проповедовать во имя Господа Иисуса. Точно, как и в Дамаске, он вызывает на себя бурю негодования, когда состязается с

Еллинистами. Картина не меняется, его опять хотят убить, и братья вынуждены спасать Савла, отправив его на родину.

«Братия, узнав о сем, отправили его в Кесарию и препроводили в Тарс»

Деяния 9:30

Савл нуждался в Церкви

С появлением Савла, у Церкви появилась новая задача: спасти и прятать нового проповедника. Сам Бог сказал, что это Его избранный сосуд. Но без Анании, который возложил на него руки, Савл оставался бы слепым. Без защиты братьев, он не вышел бы живым из Дамаска. Без Варнавы, который взял его, и под свою ответственность привел к высшим Апостолам, Савлу бы никто не поверил. Такой великий человек как Павел, переживший встречу с Христом и слышавший Его слова, нуждался в Церкви и ее власти для дальнейшего формирования. В его служении на начальном этапе было много амбиций, а Церковь была занята его спасением, чтобы его не убили.

В то же время Дух Святой вел Церкви, и при утешении Духа они умножались. Цель Духа Святого, чтобы Церковь двигалась, умножалась, распространялась. Мы видим, как Церковь умножается и в отсутствие Савла. Потому что Церковь созидает не человек, а Бог. В Тарсе у Савла было много времени подумать и понять, что такое Церковь.

Рост Савла в Церкви

Через время начались гонения, и Христиане рассеялись по всем местам. В Антиохии произошло пробуждение. И туда послали из Иерусалима Варнаву. Варнава идет прежде в Тарс, находит там Савла и берет его с собой, чтобы Савл помогал в служении.

Первые Христиане

Варнава, человек взявший ответственность за Савла, назван в Библии мужем, добрым и исполненным Духа Святого и веры. Прибыв с Савлом в Антиохию, там целый год они собирали последователей Христианского учения в Церкви. И только спустя год обучения, ученики в Антиохии в первый раз стали называться Христианами.

«Потом Варнава пошел в Тарс искать Савла и, найдя его, привел в

Антиохию. Целый год собирались они в церкви и учили немалое число людей, и ученики в Антиохии в первый раз стали называться Христианами.»
Деяния 11:25-26

Люди начали называться Христианами только после года обучения! Варнава с Савлом служили там, собирали пожертвования, и несли их в главную Иерусалимскую Церковь, потому что там был голод. Существуют главные Церкви, откуда распространяется миссия.

Вернувшись, они продолжили служить. Мы видим, что Савл совершенно другой человек. Его имя скромно в конце списка Пророков и Учителей.

«В Антиохии, в тамошней церкви были некоторые пророки и учителя: Варнава, и Симеон, называемый Нигер, и Луций Киринеянин, и Манаил, совоспитанник Ирода четвертовластника, и Савл.»

Деяния 13:1

Табличка: «Церковь»

Имя Савл скромно упомянуто в самом конце. Бог специально показывает это, чтобы была видна картина роста. Часто люди думают, что достаточно собрать пару человек, прибить табличку «Церковь», – и это уже будет Церковью. Табличку ставит Иисус. Если Иисус не поставит табличку, это не Церковь, а морг, сколько туда людей ни собирай.

Потухшие лампочки

Есть много верующих, много Церквей, которые пренебрегли своими центральными Церквями, пренебрегли людей с властью от Бога. И теперь эти потухшие лампочки собираются стать Церковью. Они как лампочки, которые отрезали себе провода. Но Иисус находится в Церкви, которая как «электростанция» дает энергию. Что бы лампочка о себе не думала, если она отрезана от станции – светить она не будет.

Генератор или электростанция

Многие служители «поставили свои генераторы», то есть заменили авторитет Церкви своим собственным авторитетом. Но через время видно, что этого ресурса недостаточно. И тогда начинаются обвинения всех вокруг в том, что нет роста в Церкви. Когда вы подключены к Церкви, которая является электростанцией, тогда строит Церковь Дух Святой. А когда вы

отключаетесь от Церкви, и подключаете свой генератор, то строите Церковь своими силами, и это проблема.

Пример – Савл, его везде хотели убить. Видно, что в начале Савл не созидал Церковь, а приносил хаос. Церкви росли и без Савла, их строил Дух Святой.

Выключатель

Нельзя забывать, что лампочке нужно иметь провод, и быть подключенной к выключателю. Лидер – это выключатель от Господа. Через выключатель приходит смирение, чтобы лампочка не гордилась, а показывала свою верность в малом. Сияние лампочки зависит от выключателя. Савла отправили в Тарс, таким образом выключили, чтобы он немного успокоился, несмотря на то, что Савл видел Иисуса.

Без выключателя лампочка служит намного меньше. Она горит всегда, когда нужно и когда не нужно, и перегорает очень быстро. С помощью выключателя лампочка включается, когда необходим свет. И тогда она служит именно в то время, когда нужно, и работает намного лучше и дольше.

Знакомство с властью Церкви

Когда Иисус проговорил к Савлу, Он сказал, что Савл пойдет проповедовать язычникам. А Савл пошел в Иерусалим. Он не послушался. Часто и в нашей жизни есть проповедники, которые приходят к нам в Церковь проповедовать. Бог их не посылал, но они пытаются делать то, чего им Господь не говорил.

У Савла было время подумать, разобраться, в чем дело. Сам Бог проговорил к Савлу, но Церкви проповедовать ему не давали. Его «сослали» в Тарс, где он запросто мог превратиться в обиженную овцу. Бог показал Савлу, что такое власть, возложение рук, откуда идет сила. Позже Апостол Павел написал в послании Евреям пять начатков Христианства. Он сам их прошел, и пропустил через себя. Бог показал нам подъем Павла, чтобы мы понимали, как нам надо относиться к Церкви, и применять принцип возложения рук. В книге Деяния, которую писал ученик Павла, Лука, очень четко доносится этот принцип.

Рукоположение Савла

«Когда они служили Господу и постились, Дух Святой сказал: отделите Мне Варнаву и Савла на дело, к которому Я призвал их. Тогда они, совершив пост и молитву и возложив на них руки, отпустили их. Сии, быв посланы Духом Святым, пришли в Селевкию, а оттуда отплыли в Кипр;»
Деяния 13:2-4

Церковь в лице нескольких старейшин возложила руки на Варнаву и Савла. Савл вступил, таким образом, в служение, благодаря которому до нас дошло столько его проповедей. Господь показал нам историю Павла от самого начала. Что изменилось после рукоположения Савла? Однозначно видно, что рукоположение помогло ему войти в Божью волю.

Не убиваемый

«От Иудеев пять раз дано мне было по сорока ударов без одного; три раза меня били палками, однажды камнями побивали, три раза я терпел кораблекрушение, ночь и день пробыл во глубине морской; много раз был в путешествиях, в опасностях на реках, в опасностях от разбойников, в опасностях от единоплеменников, в опасностях от язычников, в опасностях в городе, в опасностях в пустыне, в опасностях на море, в опасностях между лжебратиями, в труде и в изнурении, часто в бдении, в голоде и жажде, часто в посте, на стуже и в нагоде. Кроме посторонних приключений, у меня ежедневно стечение людей, забота о всех церквах.»
2-е Коринфянам 11:24-28

Когда человека секут плетьюми, то даже после одной такой пытки можно остаться инвалидом. Павел пережил это наказание пять раз. Избивая палками, палачи наносили удары по пяткам наказуемого, чтобы раздробить его ноги. Это наказание делало человека калекой, чтобы проповедник уже никогда не мог ходить и благовествовать. Все пытки делались под лозунгом: если наказуемый умер, значит не в воле Божьей, чтоб он жил. Если выжил, то это в воле Божьей, чтобы жил.

Жив силой Божьей

Невозможно без Божьей благодати пережить то, что довелось пережить Апостолу Павлу. Видно, что Павел смог проходить такие испытания только благодаря Божьей силе. После того как на него возложили руки, он получил эту силу и способность исполнять Божью волю. Как можно день и ночь

провести в глубине морской и остаться живым? Быть заброшенным камнями до смерти, встать и идти дальше, изумляя тех, кто оплакивал его мертвое тело. Жизнь дает Бог! Как лампочка светит благодаря электростанции. Так и мы живы силою Божьей.

Павел применяет принцип рукоположения

Рукоположение жизненно важно. Апостол Павел это понимал, как никто другой. Поэтому он и писал еврейской Церкви, что это является началом Христианства. После того, как Церковь возложила руки на Павла и отправила его, он пошел в миссионерское путешествие открывать Церкви. И теперь уже Павел ставит людей в Церкви, возлагает на них руки и передает власть. Чтоб люди могли двигаться в силе Божьей.

«Рукоположив же им пресвитеров к каждой церкви, они помолились с постом и предали их Господу, в Которого уверовали.»

Деяния 14:23

Дальше он говорит своим ученикам: *«Для того я оставил тебя в Крите, чтобы ты довершил недоконченное и поставил по всем городам пресвитеров, как я тебе приказывал»*

Титу 1:5

Павел учит своих учеников, что это наиважнейшее действие.

3 глава

Слово благодати может назидать и дать наследие

Перед уходом в Рим, где надлежало умереть, Павел собирает всех Пресвитеров и Учителей, чтобы наставить их в самом главном.

«Итак внимайте себе и всему стаду, в котором Дух Святый поставил вас блюстителями, пасти Церковь Господа и Бога, которую Он приобрел Себе Кровию Своею. Ибо я знаю, что, по отшествию моем, войдут к вам лютые волки, не щадящие стада; и из вас самих восстанут люди, которые будут говорить превратно, дабы увлечь учеников за собою. Посему бодрствуйте, памятуя, что я три года день и ночь непрестанно со слезами учил каждого из вас. И ныне предаю вас, братия, Богу и слову благодати Его, могущему назидать вас более и

дать вам наследие со всеми освященными»
Деяния 20:28-32

На чем фокусировал Павел своих учеников? На Слове благодати! Если забрать у нас Слово, мы будем двигаться по эмоциям, по плоти, по нашим чувствам. Слово - это скала, на которой сможет устоять жизненное строение. Все душевное представляет собой зыбкие пески, на которых все приходит в руины.

Волк разрушает, овца созидает

Павел более всех сражался за Церковь. Он учил, что даже из нас могут подняться волки. Это люди, которые отпадают от благодати, ругаются на Церковь, на братьев, на сестер, разделяют Божье стадо. Волк никогда не будет служить к созиданию Церкви, только к ее разрушению. Поэтому очень легко проверить и отличить такого человека. Кто мы, волки или овцы? К примеру, нам, возможно, хотелось бы заниматься своими делами, а не строить Церковь. Но мы не выбираем, у нас есть ответственность в Церкви! Нравится или нет, нам следует бодрствовать над той позицией, которую нам доверил Господь. Апостол показывает, что есть только две дороги: мы или созидаем, или разрушаем Церковь.

Можно ли благословить грех?

«Рук ни на кого не возлагай поспешно, и не делайся участником в чужих грехах. Храни себя чистым»
1-е Тимофею 5:22

Есть люди, которые в обидах уходят из Церкви, не покаившись. Они идут к какому-то другому Пастырю за рукоположением и благословением. Таких случаев очень много. Апостол Павел, зная, что это будет, предостерегал нас. Никакой Пастырь не может возложить руки на грех и благословить грех. Какая бы, «звезда» не делала это! И когда человек пренебрегает эту истину, даже если он Апостол, у него потом появятся проблемы.

Церковь развивается в партнерстве с Духом Святым. Иисус дал власть Апостолам и Дух Святой изливается, через руки Апостолов. И это не для того чтобы Апостолы стали идолами, но, чтобы Церковь развивалась силою Святого Духа.

Рукоположение не превратит волка в овцу

Есть еще одна «мода» в Христианстве: разделять Церкви и уводить людей. Кто эти люди? Для Бога это волки. Сколько не благословляй волка, он овцой не станет. У кого возникают сомнения, попробуйте, возложите в зоопарке руки на волка и посмотрите – станет ли он овечкой? Кто-то разрушил Церковь, увел людей, а кто-то это покрыл. Стал ли человек, разделивший Церковь овцой, благодаря благословению и рукоположению? Нет. Волк овцой не станет, как ты руки не возлагай. Иисус сказал, что с правой стороны от Него будут овцы, а с левой стороны будут волки. Даже в зоопарке мы не видим волков и овец в одной клетке. И крокодилов с кроликами вместе не держат. Наша задача - менять свою природу - то есть покаяться и исправлять ошибки.

Божий порядок

Церковь - это Царство Божие на земле. В Его Царстве нет хаоса. Посмотрите на Вселенную; звезды не падают на нас, солнце появляется вовремя, и не исчезает в другую галактику. Мы даже представить не можем, что все вокруг будет двигаться хаотично. Над всем, Кто-то есть. И если во Вселенной такой порядок, то как может в Церкви быть беспорядок? Поэтому люди, которые, находясь в доме у Бога, но хотят быть гордыми, непослушными, творить бардак, это не дети Божьи, а дети дьявола.

Возложение рук – это передача власти. Это как электричество, подведенное к лампочке с помощью провода. Оно дает лампочке способность светить. Очень важно, что думает лампочка. Поняла ли она свою ответственность? Часто люди соперничают с Церковью, считают, что они напрямую с Богом. Но Иисус четко дает понять, кто дает силу святить лампочке.

«Если же согрешит против тебя брат твой, пойди и обличи его между тобою и им одним; если послушает тебя, то приобрел ты брата твоего;»
Матфея 18:15

Церковь определяет праведник ты или грешник

Если овечка возгордилась, обиделась, то пусть один человек пойдет и обличит ее.

«если же не послушает, возьми с собою еще одного или двух, дабы устами двух или трех свидетелей подтвердилось всякое слово; если же

не послушает их, скажи церкви; а если и церкви не послушает, то да будет он тебе, как язычник и мытарь.»

Матфея 18:16-17

Когда овечка брыкается, не слушает, то дело доходит до решения Церкви. Церковь – это конечная инстанция. Господь показывает, что Церковь ставит точку. Именно Церковь определяет; праведник человек или грешник. Входит ли человек в число 99 праведников или он грешник.

Праведники находятся в Церкви

Если человек не является Церковью, он грешник. И можно много о себе думать, что вы Христианин, читаете Библию, молитесь. Но власть определять вашу позицию дана Церкви. Иисус говорит, что Церковь – это Его дом. Поэтому, если вы сын или дочь Божья, то вы должны находиться дома. А кто уходит из дома, такого Библия называет блудным сыном. Нравится вам Пастырь или нет, любите ли вы братьев и сестер или нет, это не имеет значения. В семье дети, бывает, дерутся до крови. Но разве после этого они перестают быть одной семьей? Они все равно остаются семьей. У них одни родители, и дети растут вместе.

Господь дал нам Слово, чтобы на суде не было неожиданностей. Там не будет обратного пути и времени что-либо изменить. Иисус говорит, что не знает тех, кто как блудный ребенок, не хочет жить в доме Божьем на земле. Такому и в Царстве Божьем на Небе нечего делать. Человек избирает дорогу в ад. Поэтому Иисус говорит: «Скажи Церкви; а если и Церкви не послушает, то да будет он тебе, как язычник и мытарь.»

Что Церковь свяжет, то будет связано

«Истинно говорю вам: что вы свяжете на земле, то будет связано на небе; и что разрешите на земле, то будет разрешено на небе.»

Матфея 18:18

Что Церковь свяжет на земле, то будет связано на Небе. Власть дана Церкви. Небо реагирует на Церковь. Потому что здесь, в Церкви, живет Бог. Он подписал договор-завет с Церковью и пошел на Небо. Как Небо реагировало на все, что делал Христос и Апостолы, так же этот процесс продолжается и сейчас. Церковь остается домом Божиим.

«Истинно также говорю вам, что если двое из вас согласятся на земле просить о всяком деле, то, чего бы ни попросили, будет им от

Отца Моего Небесного, ибо, где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них.»
Матфея
18:19-20

Две, три заблудшие овцы?

Часто люди оправдывают себя тем, что они те две или три овечки, собранные во Имя Христа, и Бог посреди них. Говорил ли Иисус про двух, трех заблудших и обиженных овец? Разве Иисус действительно посреди них? Зачем же Церкви даны Пастыря, Старейшины и т.д.? У них есть определенные обязанности, им дана власть. И очень часто точку ставят именно Старейшины. То есть, «двое из вас согласятся» - здесь речь идет о Старейшинах. И именно они принимают решение. Речь не идет о двух, трех заблудших овцах, которые собрались вместе и решили, что Бог с ними. Здесь продолжается мысль о Церкви. Вспомните книгу Откровение, Иисус обращается к Пастырям Церкви, и спрашивает тоже с Пастырем, а не с овец.

Двое, трое - это люди, облеченные властью

В Библии бывали случаи, когда в Церкви происходили скандалы. Что делал Павел? Он шел с братьями в Иерусалимскую Церковь, где собирались Старейшины. Старейшины совещались, потом брали слово Иаков и Петр, и они начинали главенствовать. В итоге точку ставят два человека - ответственные люди. Это те, кого Бог поставил: Апостолы, Пастыря и т.д. Люди власти. Эти «двое» - не две заблудшие овечки. Это лицо Церкви, представители Церкви.

Покаяние работает!

«Тогда Петр приступил к Нему и сказал: Господи! сколько раз прощать брату моему, согрешающему против меня? до семи ли раз? Иисус говорит ему: не говорю тебе: до семи раз, но до седмижды семидесяти раз.»
Матфея 18:21-22

Иисус показал, как работает власть. Всегда, как и в семье, так и в Церкви, такие дебаты имеют место, и их надо решать. Покаяние работает в любом случае, это самое лучшее решение проблем. Иисус четко прописал, как нужно поступать. Не по чувствам и эмоциям, не вырывая стихи из контекста, а каяться и прощать.

Апостол знает, что должен делать Пастырь

Важный пункт священства – видение. В книге Откровение Иисус обратился к Пастырям через Апостола Иоанна. Пастыря живут и думают, что у них все хорошо. Но Апостол обращается к Церкви. Иисус дает откровение Апостолу о служении Пастырей. С видением Иисуса Апостол видит намного больше. Поэтому Господь обращается к Пастырю: «Помажь глаза, так как ты слепой». При пренебрежении Апостольским видением, мы слепы. Часто Пастыря хотят указать Апостолу что проповедовать. Но нужно понимать, что Христос насадил Церковь через этого Апостола. И Господь Сам дает Апостолу видение, чтобы направлять Пастыря.

Семь Церквей на территории Турции

«Ты знаешь, что все Асийские оставили меня; в числе их Фигелл и Ермоген.» *2 Тимофею 1:15*

Асия – это нынешняя Турция. Павел проповедовал на этой территории. И не случайно послания семи Церквям записанные в Библии в книге Откровение, направлены Пастырям именно этих Церквей. Почему Сам Христос обращался к Церквям в Азии? Именно в этих Церквях служил Павел. И в конце своей жизни Апостол пишет, что все Ассийские оставили его.

Пренебрежение Богом

Часто можно видеть, как люди пренебрегают Церковью, из которой распространялась миссия по всему региону. Иисус обращается к этому региону. И становится понятным, почему. Потому что все Ассийские оставили своего Апостола. Главное в жизни - это хранить ту благодать и силу, которая досталась тебе через рукоположение Апостола. Пренебрегая Апостолом и не сохраняя видение, которое он передает, вы пренебрегаете Богом.

Почему исчез центр Христианства

История зарождения Христианства проходит через весь Новый Завет. Павел трудился, проповедуя евангелие в Византии на территории Турции. Византия была величайшей, богатейшей империей и она стала центром Христианства во времена Павла. Но она исчезла, и на сегодняшний день Турция – мусульманская земля. Если обратить внимание на слова Павла, а потом на книгу Откровение, где Иисус обращается к Церквям в Азии, то причина проясняется, почему угасло Христианство. Пастыря, верующие, пренебрегли теми законами, которым учили Иисус, Иоанн, Петр, Павел. И

Асия - колыбель Христианства стала мусульманской землей. Произошло то, о чем предупреждал Иисус.

«Итак, вспомни, откуда ты ниспал, и покайся, и твори прежние дела; а если не так, скоро приду к тебе, и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься.»
Откровение 2:5

На сегодняшний день от Христианства в Турции осталось одно название. Апостол Павел писал о причине: «Все Асийские оставили меня».

Кто виноват?

Почему центр Христианства отдан исламу? Когда читаешь книгу Откровение, понимаешь, почему проиграла Церковь. Потому что Церковь пренебрегла истоками. После того, как Павел ушел с этой земли, в Ефесе оставался Апостол Иоанн. И Церковь в Ефесе насчитывала около 100 тысяч верующих. Вместе с Иоанном там была и Мария, мать Иисуса. Хотел ли Иисус гибели таких величественных Церквей? Желал ли Бог, чтобы эта земля была не Христианской? Конечно же, нет. Давал ли Он время покаяться? Через книгу Откровение видна забота Христа о Церкви.

Споры: что такое плоды?

«Я есмь истинная виноградная лоза, а Отец Мой - виноградарь. Всякую у Меня ветвь, не приносящую плода, Он отсекает; и всякую, приносящую плод, очищает, чтобы более принесла плода. Вы уже очищены через слово, которое Я проповедал вам. Пребудьте во Мне, и Я в вас. Как ветвь не может приносить плода сама собою, если не будет на лозе: так и вы, если не будете во Мне. Я есмь лоза, а вы ветви; кто пребывает во Мне, и Я в нем, тот приносит много плода; ибо без Меня не можете делать ничего. Кто не пребудет во Мне, извергнется вон, как ветвь, и засохнет; а такие ветви собирают и бросают в огонь, и они сгорают. Если пребудете во Мне и слова Мои в вас пребудут, то, чего ни пожелаете, просите, и будет вам. Тем прославится Отец Мой, если вы принесете много плода и будете Моими учениками.»

Иоанна 15:1-8

Иисус говорит, что если кто-то пытается строить служение, свою жизнь без Него – то ничего не получится! Он лоза, а мы – ветви. У всего должен быть плод и тогда Отец Небесный прославляется. Когда человек отрезан от

Иисуса, из-за пренебрежения Его Словом, тогда плода не будет. Ветка, отрезанная от лозы - мертва.

Христиане спорят, что значит «приносить плоды Богу». Одни говорят: «Сказано же в Библии, что плоды – это любовь, радость, мир, долготерпение, кротость, воздержание, вера...» Давайте рассмотрим, чему учит Иисус.

Много плода - это много спасенных людей

Он говорит, что Отец прославляется, если мы принесем много плода. Когда виноградная лоза приносит больше плода? Когда на ней две веточки, или, когда много ветвей? Плода больше, где больше веток! А кто такие ветки? Это люди. Получается, чем больше людей, тем больше плода! Тем прославится Отец, когда больше будет спасенных людей. Христиане наполнены любовью, радостью, миром! Чем больше будет Христиан - учеников Иисуса, тем больше в мире света Божьего. Тем больше Отец прославляется! Чем меньше учеников – тем меньше радости, любви и мира. И меньше отдается Богу славы.

Представьте ветвистый куст винограда, который тянется очень высоко, и на нем всего одна гроздь плода. Чтобы сорвать эту гроздь, надо забраться на высоту. Будете ли вы счастливы от такого урожая, как хозяин? Конечно же, нет. И Бог не будет счастлив, когда мы приносим скудный плод. Нам нужно гореть для Господа, а не быть тепленькими Христианами.

Поддай огня!

«Ибо ты говоришь: "я богат, разбогател и ни в чем не имею нужды"; а не знаешь, что ты несчастен, и жалок, и нищ, и слеп, и наг. Советую тебе купить у Меня золото, огнем очищенное, чтобы тебе обогатиться, и белую одежду, чтобы одеться и чтобы не видна была срамота наготы твоей, и глазною мазью помажь глаза твои, чтобы видеть. Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак будь ревностен и покайся. Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною. Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцем Моим на престоле Его. Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквям.»

Откровение 3:17-22

Если оставить борщ в тепле, то он скиснет, и его невозможно будет кушать. Но можно перекипятить прокисший борщ, тогда микробы умирают, и борщ снова станет съедобным. Точно так же, когда мы заболели, у организма повышается температура. При этом вирусы и болезнетворные бактерии умирают. Огонь всегда приносит очищение. Надо гореть для Господа!

Тепленькие Христиане

«И Ангелу Лаодикийской церкви напиши: так говорит Аминь, свидетель верный и истинный, начало создания Божия: знаю твои дела; ты ни холоден, ни горяч; о, если бы ты был холоден, или горяч! Но, как ты тепл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих.»

Откровение 3:14-16

Иисус является Словом Божьим. Господь говорит, что стучит к нам в дома. Пускаем ли мы Слово Божье? Иисус хочет войти и вечерять с нами. Господь хочет участвовать в нашей жизни, где бы мы ни находились. Слово Божье живо и действенно, острее меча.

Это очень актуально сегодня. Здесь показано, что не только Пастырь, но и вся Церковь была мертва. Оказывается, на Церкви может быть написано «морг». И в морге есть несколько санитаров - пару живых человек. И нам надо определиться, кто мы и где находимся, в какой позиции. Много ли может сделать мертвый человек? Он не способен ни к чему.

И видно, что Господь все равно находится в этой Церкви, Он не уходит оттуда. Иисус говорит: «Я даю время». Насколько наш Бог велик! Он заплатил, чтобы мы были солью и светом для этой земли. Иисус дает время и шанс, для того чтобы люди покаялись, обратились от мертвых дел к вере в Бога!

Молитва.

Господи, помоги нам понимать, что мы Твои овцы, и что мы должны следовать за Тобой. Господи, Ты видишь все намного дальше. Мы

находимся в позиции раба, и каждому из нас дана мера ответственности. Апостолу дана мера ответственности влиять на Пастырей. Пастырям дана мера ответственности влиять на Церкви. Лидерам дана мера ответственности влиять на овец. И мы хотим быть послушны Твоей воле.

Мы не можем без Тебя сделать ничего. Господи, открой наше сердце, разум, глаза, чтобы нам видеть, и чтобы нам одеться в Твою праведность. Мы отрекаемся от гордости, блуда и маммоны, на чем сосредоточен мир и от чего он сошел с ума. Чтобы и нам из-за этого не превратиться в плотское Христианство. Когда вместо Церкви можно писать «морг»....

Господи, избавь нас, помилуй нас, зажги Твой огонь. Наполни, Господи, наши светильники Духом Твоим Святым. Наполни нас огнем, жаждой, нуждой, голодом по Твоему откровению, по Твоему Слову. Дай нам, Боже, уши, чтобы слышать, когда Ты стучишь в двери наших сердец. Чтобы открыть и впустить Тебя и Твое Слово, Твое откровение, чтобы Ты царствовал и навел порядок в нашей жизни, в каждой сфере. Во имя Иисуса, Господи, покрой нас благодатью. Без тебя, Господи, мы не можем сделать ничего. Мы смиряемся, Господи, и мы каемся, потому что первый шаг – это покаяние. Господь, коснись наших сердец, чтобы они были мягкими, способными меняться. И способны были менять нашу жизнь, иметь силу Твою, исправлять ошибки. Чтобы это покаяние было достоверно.

Иисус, пусть Твой огонь придет в нашу жизнь. Пусть светильники загорятся. Пусть все, что было поломано, нарушено в нашей жизни исправится. Пусть придет порядок, чтобы нам стать светом для этого мира. Я благодарю Тебя, Иисус! Господи, благослови Твой народ. Дух Святой, я приглашаю Тебя. Наполни, созидай Церковь, потому что Ты созидаешь, Ты умножаешь, Ты даешь нам доступ к Небесам. Крести нас, наполни Духом Твоим!

Аминь.

Церковная дисциплина

Выговор

«Наблюдайте за собою. Если же согрешишь против тебя брат твой, выговори ему; и если покается, прости ему».

(Евангелие от Луки 17:3)

«На разумного сильнее действует выговор, нежели на глупого сто ударов».

(Притчи 17:10)

1. За какие грехи: закурил, выпил, заругался, непристойные слова, непристойная одежда, посещение непристойных заведений, непристойные TV программы и интернет-сайты, добрачные поцелуи и объятия, встречи парня и девушки без цели пожениться, срыв служения домашней церкви.

«Как днем, будем вести себя благочинно, не [предаваясь] ни пированию и пьянству, ни сладострастию и распутству, ни ссорам и зависти».

(Римлянам 13:13)

2. Кто делает выговор: диакон.

3. На какой срок: на 1 месяц.

4. Где провозглашается: личная встреча (без объявления другим людям).

5. Последствия неисправления: ровно через месяц берется на замечание.

6. Служение: не отстраняется от служения, а только от Причастия

«Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. От того многие из вас немощны и больны и немало умирает».

(1 Коринфянам 11:29-30)

Замечание

«Если же кто не послушает слова нашего в сем послании, того имейте на замечании и не сообщайтесь с ним, чтобы устыдить его. Но не считайте его за врага, а вразумляйте, как брата. Сам же Господь мира да даст вам мир всегда во всем. Господь со всеми вами!»

(2 Фессалоникийцам 3:14-16)

1. За какие грехи: неисправление после выговора, либо сразу без выговора, за одноразовый блуд, прелюбодеяние, воровство, наркотики, пьянку, избиение кого-либо, порнографию, курение, систематические добрачные поцелуи и объятия, за встречи с неверующим человеком, действия, приводящие к разводу, аборт, за срыв служения домашней церкви, сплетни, за неподчинение пастору, грубость и высокомерие в адрес пастора, серьезный грех бунта и противления Господу и т.д.

«Как днем, будем вести себя благочинно, не [предаваясь] ни пированиям и пьянству, ни сладострастию и распутству, ни ссорам и зависти».

(Римлянам 13:13)

«Дела плоти известны; они суть: прелюбодеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют».

(Галатам 5:19-21)

"Повинуйтесь наставникам вашим и будьте покорны, ибо они неусыпно пекутся о душах ваших, как обязанные дать отчет; чтобы они делали это с радостью, а не воздыхая, ибо это для вас бесполезно"

(Евреям.13:17)

2. Кто берет на замечание: пастор лично, либо в присутствии диакона.

3. На какой срок: на 3 месяца.

4. Где провозглашается: на домашних церквях.

5. Последствия неисправления: ровно через 3 месяца исключается из церкви. Если человек уже был на замечании за грех, а потом возвращается к нему, то он должен быть не повторно взят на замечание, а сразу исключен.

«Ибо если, избегнув скверн мира чрез познание Господа и Спасителя нашего Иисуса Христа, опять запутываются в них и побеждаются ими, то последнее бывает для таковых хуже первого. Лучше бы им не познать пути правды, нежели, познав, возвратиться назад от преданной им святой заповеди».

(2Пет.2:20-21)

Если член церкви сблудил, он не может быть обвенчан. При его бракосочетании возможен лишь обряд благословения, но не на центральном служении, а в другие дни.

«Брак у всех [да будет] честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог».

(Евреям 13:4)

6. Служение: снимается со служения и отстраняется от Причастия.

«Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. От того многие из вас немощны и больны и немало умирает».

(1 Коринфянам 11:29-30)

***Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.**

Исключение

«Внешних же судит Бог. Итак, извергните развращенного из среды вас».

(1 Коринфянам 5:13)

1. За какие грехи: неисправление после замечания, либо сразу после замечания, за систематический блуд, прелюбодейание, пьянство, убийство, воровство, наркотики, самогоноварение, организацию и втягивание в «лохотрон», финансовые пирамиды, поношение служителей и церкви, систематический срыв служения домашней церкви, брак с неверующим человеком, незаконный развод, и т.д.

«Дела плоти известны; они суть: прелюбоддеяние, блуд, нечистота, непотребство, идолослужение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, (соблазны), ереси, ненависть, убийства, пьянство, бесчинство и тому подобное. Предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающие так Царствия Божия не наследуют».

(Галатам 5:19-22)

«...так что они исполнены всякой неправды, блуда, лукавства, корыстолюбия, злобы, исполнены зависти, убийства, распрей, обмана, злонравия, злоречивы, клеветники, богоненавистники, обидчики, самохвалы, горды, изобретательны на зло, непослушны родителям, безрассудны, вероломны, нелюбовны, непримиримы, немилостивы. Они знают праведный [суд] Божий, что делающие такие [дела] достойны смерти; однако не только [их] делают, но и делающих одобряют».

(Римлянам 1:29-32)

«Ибо люди будут самолюбивы, сребролюбивы, горды, надменны, злоречивы, родителям непокорны, неблагодарны, нечестивы, недружелюбны, непримирительны, клеветники, невоздержны, жестоки, не любящие добра, предатели, наглы, напыщенны, более сластолюбивы, нежели боголюбивы имеющие вид благочестия, силы же его отрекшиеся. Таковых удаляйся».

(2 Тимофею 3:2-5)

2. Кто исключает из церкви: пастор лично, либо в присутствии других пастырей и диаконов.

3. На какой срок: минимум на год.

4. Где провозглашается: на поместной церкви.

5. Последствия неисправления: может быть анафема.

За неоднократный блуд член церкви лишается возможности и венчаться, и обряда благословения, кроме возможной общей молитвы на свадьбе.

«Брак у всех [да будет] честен и ложе непорочно; блудников же и прелюбодеев судит Бог».

(Евреям 13:4)

6. Служение: снимается со служения, лишается сана, не допускается на домашнюю церковь, кроме общего служения церкви.

Не имеет права принимать участия в Причастии

«Ибо, кто ест и пьет недостойно, тот ест и пьет осуждение себе, не рассуждая о Теле Господнем. От того многие из вас немощны и больны и немало умирает».

(1 Коринфянам 11:29-30)

Члены церкви могут общаться с исключенным только с целью его покаяния.

«Но я писал вам не сообщаться с тем, кто, называясь братом, остается блудником, или лихоимцем, или идолослужителем, или злоречивым, или пьяницею, или хищником; с таким даже и не есть вместе».

(1 Коринфянам 5:11)

«...имеющие вид благочестия, силы же его отрекишися. Таковых удаляйся».

(2 Тимофею 3:5)

***Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.**

Анафема

«Кто не любит Господа Иисуса Христа, анафема, маранафа».

(1 Коринфянам 16:22)

«Как прежде мы сказали, [так] и теперь еще говорю: кто благовествует вам не то, что вы приняли, да будет анафема».

(Галатам 1:9)

1. За какие грехи: за поношение церкви, Бога, за явный соблазн для неверующих после исключения.

«...а наипаче тех, которые идут вслед скверных похотей плоти, презирают начальства, дерзки, своевольны и не страшатся злословить высших».

(2 Петра 2:10)

«...а кто соблазнит одного из малых сих, верующих в Меня, тому лучше было бы, если бы повесили ему мельничный жернов на шею и потопили его во глубине морской. Горе миру от соблазнов, ибо надобно придти соблазнам; но горе тому человеку, через которого соблазн приходит».

(Евангелие от Матфея 18:6-7)

2. Кто предаёт человека анафеме: старший пастор согласно решения Духовного Совета.

3. На какой срок: неограниченный.

4. Где провозглашается: на центральном служении.

5. Последствия неисправления: Суд Божий и тело, отданное сатане.

«...в собрании вашем во имя Господа нашего Иисуса Христа, обще с моим духом, силою Господа нашего Иисуса Христа, предать сатане во измождение плоти, чтобы дух был спасен в день Господа нашего Иисуса Христа».

(1 Коринфянам 5:4-5)

6. Служение: снимается со всех служений, лишается санов, не может посещать никакие богослужения, не может быть рукоположенным и поставленным на служение.

***Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.**

Восстановление в церкви

«Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак будь ревностен и покайся».

(Откровение 3:19)

Для человека, которого ставят на замечание, либо исключают:

1. Ежедневно читать Библию и молиться не меньше 30 минут.
2. Не пропускать общих служений, домашнюю церковь (кроме исключения и анафемы).
3. На 100% перестать совершать грех.
4. Пройти уроки «Начатки учения Христова», (после выговора необязательно, после анафемы не допускается).
5. Выйти на покаяние (после замечания – на поместную церковь, после исключения – на центральном служении).
6. Иметь свидетельства про исправление не меньше 2-х свидетелей-служителей.
7. Восстановление проходит после собеседования на том уровне и теми служителями, кто брал на замечание либо исключал.

***Любому члену церкви, который видел либо знал про грех другого члена церкви и не принял мер для его спасения и исправления, может быть объявлен выговор, аж до замечания. Если человек не имеет влияния на члена церкви, который грешит, он обязательно должен рассказать об этом своему пастору.**

«Когда Я скажу беззаконнику: "смертью умрешь!", а ты не будешь вразумлять его и говорить, чтобы остеречь беззаконника от беззаконного пути его, чтобы он жив был, то беззаконник тот умрет в беззаконии своем, и Я взыщу кровь его от рук твоих».

(Иезекииль 3:18)

***Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.**

Про венчание-благословение.

1. На центральном служении до венчания-благословения не допускаются пары, у которых:
 - а) одна из сторон была разведена по какой-либо причине, будучи христианином;

б) одна из сторон грешила блудом когда-либо и с кем-либо, будучи христианином.

2. Вообще не допускаются до венчания-благословения:

а) лица, которые развелись без трех библейских оснований (смерть другой стороны, оставление другой неверующей стороной, блуд другой стороной);

б) лица, которые грешили блудом между собой.

3. Все другие вопросы, кроме вышеуказанного, решает совет старейшин поместной церкви. Пастор имеет право венчать либо не венчать пару, по своему убеждению.

«Истинно говорю вам: что вы свяжете на земле, то будет связано на небе; и что разрешите на земле, то будет разрешено на небе».

(Евангелие от Матфея 18:18)

Про развод

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за развод

1. Вся ответственность за развод ложится на мужчину, как главу семьи, на жену, как помощника, и на других лиц, которые содействовали этому.

РЕАКЦИЯ ЦЕРКВИ

1. Церковь освобождает от служения и берет на замечание за попытку либо подачу заявления на развод.

2. Церковь исключает из членов за фактический развод, и отстраняет от какого-либо служения.

3. Особенные решения могут быть приняты про лиц, которые были категорически против развода либо которым изменили.

ВОССТАНОВЛЕНИЕ В ЦЕРКВИ

1. При воссоединении семьи снимается замечание и исключение из членов церкви.

2. При невозможности воссоединить семью может быть восстановление минимум через 1 год, но без права священнодействия, рукоположения и публичного служения.

3. Церковь не даёт повторного венчания, кроме насильно оставленных, которым может предоставляться благословение, но не на центральном служении, без помазания, рукоположения.

***Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.**

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ДИАКОНА

ПРАВА

1. Вести домашнюю церковь в звании диакона домашней церкви.
2. Проводить Причастие в домашней церкви.
3. Имеет право на молитвенную поддержку со стороны пастора церкви.
4. Имеет право на душепопечение и внимание со стороны пастора церкви.

ОБЯЗАННОСТИ

1. Создать семейную атмосферу на своей домашней церкви, через служение друг другу.
2. Помочь каждому в домашней церкви найти своё служение.
3. Вдохновить каждого в домашней церкви на евангелизацию.
4. Поддерживать ведение церкви:
 - быть патриотом церкви «Слово Божие»;
 - поддерживать авторитет старшего пастыря и всех пастырей;
 - исполнять ведение церкви.
5. Отчетность:
 - проводить домашние церкви еженедельно;
 - посещать и, без предупреждения своего пастора, не пропускать домашнюю церковь для лидеров;
 - вовремя сдавать отчёт и финансы в церковь (1 раз в неделю);
 - принимать участие во всех обязательных мероприятиях церкви (пост, конференции, евангелизация);

-при необходимости употреблять церковную дисциплину (делать выговор).

6. Быть верным в десятине и пожертвованиях.

7. Не приносить на домашнюю церковь чужого учения и не проводить мероприятия, которые не в ведении церкви «Слово Божие».

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

1. При неисполнении обязанностей, нехристианскому образу жизни, неподдержании авторитета церкви и служителей, лично объявляется выговор.

2. При повторном нарушении – замечание.

3. При третьем нарушении и неисправлении – отстраняется от служения диакона.

4. При отсутствии реального роста, хотя бы на 2 человека в год, диакон ставится на испытательный срок служения ещё на 1 год.

5. При отсутствии реального роста в служении хотя бы на 2 человека за 2 года снимается со служение диакона.

***Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.**

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ЧЛЕНА ЦЕРКВИ

ПРАВА

1. Быть частью домашней церкви, как духовной семьи.

2. Принимать Причастие.

3. Имеет право на молитвенную поддержку, душепопечение и внимание со стороны своего диакона домашней церкви.

4. Имеет право получить консультацию: сначала своего диякона домашней церкви, а затем, при необходимости, – пастора поместной церкви.

5. Нести служения для созидания церкви.

6. Получить все церковные священнодействия (венчания-благословение, благословение детей, исповедь, похороны).

ОБЯЗАННОСТИ

1. Быть достойным христианином и жить по Слову Божьему.

2. Служить для созидания церкви.

3. Проповедовать Евангелие.

4. Быть патриотом церкви и поддерживать ведение церкви.

5. Быть верным Богу в десятине и пожертвованиях.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

1. При неисполнении обязанностей, нехристианскому образу жизни и неподдержке авторитета церкви и служителей, лично объявляется выговор.

2. При другом нарушении – замечание.

3. При третьем нарушении и не исправлении – исключается из членов церкви.

***Окончательное решение принимает пастор церкви и совет старейшин в каждом конкретном случае.**

Как стать частью церкви

1. Покаяться в грехах и исповедовать Иисуса Христа своим Господом.

2. Пройти уроки «Начатки учения Христова».

3. Принять водное крещение. Решение допускать или не допускать к крещению принимает пастор поместной церкви.

Как перейти из другой церкви в нашу

1. Иметь письмо-характеристику от пастора церкви, в которой был до этого времени.

2. Обратитесь к пастору поместной церкви.

3. Определиться в домашней церкви.
4. Пройти уроки «Начатки учения Христова».
5. Обязательное регулярное посещение в течении 3-х месяцев служения поместной церкви, домашней церкви, уроков.
6. Принимает в члены церкви только пастор поместной церкви.

Как перейти из нашей церкви в другую

1. Обратитесь к пастору поместной церкви.
2. Получить письмо-характеристику с подписью пастора церкви.
3. Получить молитвенное благословение на переход.

Правила поведения на церковном богослужении

«...чтобы, если замедлю, ты знал, как должно поступать в доме Божиим, который есть Церковь Бога живаго, столп и утверждение истины».

(1Тимофею.3:15)

1. Церковь – это место особенного присутствия Бога на Земле. Вести себя на церковном служении нужно благопристойно.
2. Одежда должна быть пристойной и опрятной.
3. Приходить на церковное служение следует трезвым.

4. Во время служения нельзя говорить громким голосом. Без нужды не следует ходить по залу, чтобы не мешать другим людям слушать проповедь и молиться. Мобильные телефоны следует поставить на беззвучный режим или отключить. Категорически запрещается во время служения в зале разговаривать по телефону.
5. Придя в церковь с детьми не позволять им бегать и шалить. В зале во время проповеди дети не присутствуют. С детьми до 3-х лет один из родителей (или другой родственник) находится в холле. Служитель группы порядка имеет право делать замечание, если ребенок плачет, мешает другим людям слушать проповедь, балуется, вплоть до выведения из зала. Для детей старше 3-х лет организовано детское служение, на котором ребенок учится Слову Божьему.
6. При нарушении порядка в церкви, а также, когда действия человека мешают другим слушать проповедь, служитель группы порядка имеет право делать замечание, вплоть до выведения из зала.
7. На служении ведется видеосъемка, поэтому съемочная группа имеет право попросить пересесть на другое место. Также не занимают места для людей, которые опаздывают.
8. В зале категорически запрещается употреблять пищу.